
 

Miláček Anna - recenze 

Celý děj se odehrává v jednom pokoji, nicméně máte pocit několika paralelních dějišť, 

protože se tu doslova „dveře netrhnou.“ Manželé si zkrátka potřebují od letitého vztahu 

poněkud odpočinout, a tak si to vyzkoušejí s náhradními partnery. Nicméně, na konci se zase 

rádi vrátí do rodinného hnízda. A proč se hra jmenuje Miláček Anna (Martina Hudečková)? Je 

to právě ona, která nepřehledné hemžení v jedné domácnosti kočíruje tak, aby vše dobře 

dopadlo... 

 

Režie se ujal filmový režisér Zdeněk Tyc. V rolích manželů se představují David Prachař a 

Vanda Hybnerová, v rolích jejich „náhradních partnerů“ hrají Saša Rašilov a Linda 

Rybová. Zdá se, že si herci, které známe spíše ze seriozního repertoáru velkých scén, 

skutečně s chutí zařádili. David Prachař hraje úhybného alibistického úředníčka, který ovšem 

dokáže mužsky machrovat (např. jeho břišní cvičení jsou sama o sobě dobrým gagem). Vanda 

Hybnerová v černé paruce je ordinérní ženská, která si v manželství hraje na skromnou 

nesamostatnou chudinku. Saša Rašilov, jako poněkud jetý, lehce natvrdlý rocker, nakonec 

najde tu pravou partnerku v rozkošně „blbé“ blondýně Lindy Rybové. 

 

Scéna Palace nabízí vděčný repertoár pro diváka, který se chce dosyta zasmát a podívat se    

na herce, které zná z televize. Toho se mu v této inscenaci dostává bohatě.                            

JaSob 

 

Melluzina 100 %  

Perfektní představení pro perfektní relaxaci po náročných rozlítaných dnech :). Martina Hudečková brilantní a 

i ostatní si své charaktery víc než užívají. Linda byla "ty vago opravdu boží", a to, co "předvedla", jen tak 

někdo nepřehraje :). Vanda má úžasný komediální talent - určitě nejen ten, čučela jsem :). Celé divadlo se 

bavilo. Většina z nás měla při odchodu rozesmáté tváře a pohodu v sobě :). Díky za ni! :) 

 

Lotka 100 %  

Moc mě představení pobavilo :-) Kdo se chce zasmát, tak doporučuju. 

 

Ryhop 70 %  

Praštěný komedie zrovna nemusím, ale tohle bylo fakt jako upe zupe. Moc se mi líbila Vanda Hybnerová, a 

co předváděla Linda Rybová, to bylo (pokud to člověk dokáže přijmout) ty vogo boží :)V rámci svojí 

kategorie jasnej nadprůměr. 

 

Pavla H 70 %  

Jako sranda to je, o tom žádná :) Podle mě to skutečně stojí za to shlédnout. Hlavně dámská část obsazení si 

hru užívá, což mě bavilo sledovat 

 

http://www.i-divadlo.cz/uzivatele/melluzina
http://www.i-divadlo.cz/uzivatele/lotka
http://www.i-divadlo.cz/uzivatele/ryhop
http://www.i-divadlo.cz/redakce/pavla-haflantova

